

روزنامہ

روزنامہ

ایڈیٹر

رکشن دین ٹیور

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

۲۰ فتح ۲۰۲۲ ۲۰۲۲ شہان ۲۰۲۲ ۲۰ نومبر ۲۰۲۲ ۲۹

جلد ۵۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایذا اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

۱۹ دسمبر وقت ۹ بجے صبح

کل دن بھر حضور کی طبیعت بقصد تعالیٰ اچھی رہی۔ البتہ کل شام کے وقت بے چینی کی تکلیف ہو گئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احبابِ جماعتِ خالص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

حضرت مولانا غلام رسول صاحب جک آباد جماعت احمدیہ کوئٹہ کا تحریری نامہ

کوئٹہ ڈیڑھ گھنٹہ قبل حضرت مولانا غلام رسول صاحب کی وفات پر گہری ہیردی اور دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے مرحوم شیخ محمد حنیف صاحب امیر جماعت احمدیہ کوئٹہ نے حسب ذیل تحریر فرمائی ہے۔
"جماعت احمدیہ کوئٹہ حضرت مولانا غلام رسول صاحب راہیگی کی وفات پر انتہائی تشویر و حیرت ہوا۔ اللہ تعالیٰ حضرت مولانا صاحب مرحوم کے جنت الفردوس میں درجات بلند فرمائے اور آپ کی روح پرافراد و روکات اور اہل گھنڈل و اہل گھنڈل کی بارگشاہی فرمائے۔ آمین"

ارشاد است عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ایمان حبیبی کوئی چیز نہیں ایمان سے فان کا پھل پیدا ہوتا ہے ایمان مجاہد اور کوشش کو چاہتا ہے اور عرفان خدا تعالیٰ کی مہربت اور انعام ہوتا ہے

"دیکھو ایمان حبیبی کوئی چیز نہیں۔ ایمان سے عرفان کا پھل پیدا ہوتا ہے۔ ایمان تو مجاہدہ اور کوشش کو چاہتا ہے اور عرفان خدا تعالیٰ کی مہربت اور انعام ہوتا ہے۔ عرفان سے مراد کثرت اور الہامات جو ہر قسم کی شیطانی آمیزش اور ظلمت کی لونی سے مبرا ہوں اور نور اور خدا کی طرف سے ایک شوکت کے ساتھ ہوں وہ مراد میں لاؤ یہ خدا تعالیٰ کا فضل اور اس کی طرف سے مہربت اور انعام ہوتا ہے۔ یہ چیز کچھ کسی چیز نہیں بجز ایمان حبیبی چیز ہوتا ہے اسی واسطے اور میں کہ یہ کرو۔ عرض ہزاروں احکام ہیں اور ہزاروں تو اہی میں۔ ان پر پوری طرح کاربند ہونا ایمان ہے۔

عرض ایمان ایک خدمت ہے جو ہم بجالاتے ہیں اور عرفان اس پر ایک انعام اور مہربت ہے۔ انسان کو چاہیے کہ خدمت کئے جاوے۔ آگے انعام دینا خدا کا کام ہے۔ یہ مومن کی شان سے جو پیدا ہونا چاہیے کہ وہ اس انعام کے واسطے خدمت کرے" (الحکم، مارچ ۱۹۷۲ء)

جلسہ سالانہ کے ایام میں مسجد مبارک میں درس قرآن حکیم

و باجماعت نماز تہجد کا انتظام

ظنارت اصلاح و ارشاد کے انتظام کے تحت اس سال بھی ۲۸۔۲۷۔۲۶ دسمبر ۱۹۷۲ء کو مسجد مبارک میں حسب سابق درس قرآن حکیم اور باجماعت نماز تہجد کا انتظام ہوگا۔ احباب جماعت استفادہ فرمادیں۔ اگر شکستہ سالوں میں جو احباب شامل ہوئے ہیں وہ تو ضرور شامل ہوں گے۔ دوسرے احباب بھی اس روز عانی ماٹھ سے حفظ اٹھیں۔ محرم حافظ محمد رمضان صاحب قاضی باجماعت نماز تہجد پیم میں بھی بڑھائیں گے۔ اور سزاخج کے بدتر آن حکیم کا درس ہوا کرے گا۔ احباب مطلع رہیں۔

(تاخرا اصلاح و ارشاد ربوہ)

مطالبہ سادہ زندگی اور سگریٹ حقہ نوشی

قابل توجہ جماعت احمدیہ

احباب جماعت کو معلوم ہے کہ سیدنا حضرت امیر المومنین ایذا اللہ تعالیٰ عنہ العزیز نے تحریک جدید کے مطالبات میں سے ایک امر مطالبہ "سادہ زندگی" کا فرمایا ہوا ہے۔ یہ مطالبہ اور تحریک مستقل حیثیت رکھتے ہیں۔ میری سادہ زندگی قریب آ رہے۔ اس موقع پر احباب اور مستورات کو چاہیے کہ وہ اپنے عمل سے اس مطالبہ کو نمایاں کریں تاکہ سب لوگوں پر نیک اثر پڑے۔
ربوہ پیچکر اس بات کا بھی خیال رکھا جائے کہ ربوہ دارالہجرت میں سگریٹ خریدنی کو منع قرار دیا گیا ہے۔ اس لئے تمام عہدہ داران اس حالت کی یاد دہانی کراتے رہیں۔ حضرت صاحبزادہ بگوان پورہ کا ارشاد ہے کہ کوشش کے سگریٹ کی سنت کو کلیتہً وچوہ سے دور کر دیا جائے۔

(تاخرا اصلاح و ارشاد ربوہ)

دو روزنامہ الفضل ربوہ
مورخہ ۲۰ دسمبر ۱۹۶۳ء

اے ابراہیم ثانی کے پرندو!

اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں زندہ قوموں کی یہ علامت بیان فرمائی ہے کہ وہ اپنے مرکز کے ساتھ اس طرح وابستہ ہوتی ہیں کہ دنیا کی کوئی طاقت بھی ان کی اس وابستگی کو کسی قسم کا گزند نہیں پہنچا سکتی۔ ان کی بدولت دنیا میں بڑھتی اور منبسط ہوتے مضبوط تر ہوتی چلی جاتی ہے۔ اس وابستگی کی مثال اللہ تعالیٰ نے حضرت ابراہیم علیہ السلام کے ایک کشف کے نطق میں بیان فرمائی ہے۔ وہ کشف یہ ہے کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے دیکھا کہ آپ اللہ تعالیٰ سے مکالم ہیں اور اس سے دریافت کر رہے ہیں کہ لے باری تعالیٰ میری قوم روحانی حیات سے کس طرح ہمکنار ہوگی۔

اللہ تعالیٰ نے فرمایا:-
فَخَذَ اَرْبَعَةً مِّنَ الطُّيُورِ
فَصَرَّفَهُنَّ الْبَلَدَ ثُمَّ اجْعَلْ
عَلَىٰ كُلِّ جَبَلٍ مِّنْهُنَّ
جُوزًا شَعْرًا اذْعَاهُنَّ
بِاٰتِنٰتِكَ سَعْيًا وَاَعْلٰفًا
اِنَّ اللّٰهَ عَزِيزٌ حَكِيْمٌ
(سورہ بقرہ آیت ۲۶۱)

چار پرندے لے اور ان کو اپنے ساتھ سدھالے پھیران میں سے ہر ایک کو ایک پہاڑ پر ایک ایک رکھ دے۔ پھر انہیں جلاوا تیری طرف تیزی کے ساتھ چلے آئیں گے۔ اور جان لے کہ ان پر غالب اور حکمت والا ہے۔

اس کشف میں اللہ تعالیٰ نے اپنے فرمایا ہے کہ جس طرح پرندوں کو سدھال کر مختلف اطراف میں پھیلا دیا جاتا ہے اور وہ ایک آواز پر دوڑتے ہوئے اپنے مالک کے پاس آجمنے ہوتے ہیں اسی طرح ایک ناموسن اللہ کے متبعین اس کی قوتِ قدس اور نفیضِ محبت کے نتیجے میں اس کے ساتھ محبت و عشق اور دلی وابستگی کے تحت ہیں اس طرد سے منسلک ہو جاتے ہیں کہ وہ کبھی بھی چلے جاتیں جب بھی وہ انہیں اپنے پاس آجمنے ہونے کے لئے بلاتا ہے تو وہ اپنے نیوکا کاموں کا حرج کے بھی دیوانہ وار اس کے پاس آجمنے ہوتے ہیں۔ چنانچہ جب فی الواقعہ حضرت ابراہیم علیہ السلام کی قوم آپ کے نفیض

محبت کے نتیجے میں پوری طرح تربیت حاصل کر چکی اور آپ نے انہیں مختلف اطراف میں پھیلا دیا تو اللہ تعالیٰ نے یہ دکھانے کے لئے کہ ان کی قوم سدھائے ہوئے پرندوں کی طرح ان کے ساتھ محبت و عشق کے کبھی نہ منقطع ہونے والے رشتہ میں منسلک ہو چکی ہے آپ کو انہیں بلانے کا حکم دیا اور ساتھ ہی یقین دلا یا کہ وہ سدھے ہوئے پرندوں کی طرح دیوانہ وار چلنے چلے آئیں گے چنانچہ

فَسَدَّ بِلَا
يَا ثُوٰكُ رَجَا لًا وَّعَلٰى
كُلِّ مَنَاصِبٍ يَّآ تٰتِيْنَ وَاِذَا
كُلُّ حَيْجٍ حَمِيْقِيْهِ

(سورہ ۲۲ آیت ۲۸)
وہ پیدل بھی اور ایسی ساری پر بھی چوبلے سفر کی وجہ سے دلی ہو گئی ہو و و و دوسرے گھر سے راستوں پر سے ہوتے ہوتے تیرے پاس چلے آئیں گے۔

چنانچہ فی الواقعہ ایسا ہی ہوا آپ کی قوم کے افراد آپ کی آواز پر اس کثرت سے آئے کہ راستے گھر سے ہو گئے اور ملنے والی ساری کی ساری ابراہیم کے سدھائے ہوئے پرندوں سے پُر ہو گئی۔

حضرت ابراہیم علیہ السلام کا کشف اور خود آپ کے زمانہ میں ہی عملاً اس کا پورا ہونا اس حقیقت پر گواہ ہے کہ زندہ قوموں کی اور ان میں سے بھی علی الخصوص خدائی جماعتوں کی یہ علامت ہوتی ہے وہ اپنے مرکز کے ساتھ کبھی نہ منقطع ہونے والے رشتہ میں منسلک ہوتی ہیں اور جب بھی مرکز کی طرف سے انہیں آجمنے ہونے کے لئے پکارا جاتا ہے تو وہ سدھائے ہوئے پرندوں کی طرح دیوانہ وار آجمنے ہوتے ہیں۔ مرکز کی طرف سے بلند ہونے والی آواز پر لبیک کہنا ان کی فطرت کا ایک جز بن جاتا ہے۔ ان کیلئے یہ ممکن ہی نہیں رہتا کہ آواز بلند ہو اور وہ اس پر لبیک نہ کہیں۔

ہم جو ابراہیم ثانی کے سدھائے ہوئے پرندوں کی حیثیت رکھتے ہیں ہمارے لئے بھی اسی طرح اپنا روحانی حیات کا ثبوت دینے کا موقع آ رہا ہے۔ اور وہ ہے ہر سال

کے بابرکت ایام ہیں اپنے مقدس مرکز میں آجمنے ہونے کا بابرکت موقع۔ اگر واقعی ہم ابراہیم ثانی کے سدھائے ہوئے پرندے ہیں اور یقیناً ہیں تو پھر ہماری طرف سے فطری تقاضے کے طور پر بے اختیار لبیک، یا سیر پاک لبیک، کی نرا کا بلند ہونا اور پھر ہمارا جوق در جوق اپنے مرکز میں آجمنے ہونا از بس ضروری ہے۔

لے ابراہیم ثانی کے پرندو! آؤ اور جوق در جوق آؤ۔ بے اختیار اور دیوانہ وار آؤ، اور اس کثرت سے آؤ کہ کیا تَبِيْعٌ مِّنْ كُلِّ حَيْجٍ حَمِيْقِيْهِ۔ يَّآ تٰوْتٌ مِّنْ كُلِّ حَيْجٍ حَمِيْقِيْهِ کا فریضہ نظر رہ پھر پوری شان کے ساتھ دنیا والوں کی نگاہوں کے سامنے آجائے اور وہ جان لیں کہ وہ سر و خدا جس نے ان روحانی پرندوں کو سدھایا ہے فی الواقعہ خدا کی طرف سے ہے۔ اس نے انہیں باذن اللہ زندہ کی عطا کی ہے کہ موت جس کے قریب نہیں چھوٹ سکتی۔ سو یہ تمہارے امتحان کا وقت ہے ایسا نہ ہو کہ تم میں سے کسی کی غفلت اور مستحکم تمہارا روحانی حیات پر حریف لانے کا موجب بنے۔ آؤ اور بے اختیار آؤ اور اس شان سے آؤ کہ بڑھ چڑھ کر آنے کے تمام سابقہ ریکارڈ مان کر دکھاؤ اور اس طرح اپنے زندہ ہونے کا ثبوت دو اور دنیا کو بتا دو کہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا وہ نائب اور غلام جس نے اپنے آقا سے اکتا رفیق کر کے اپنی سیاحتی سے نہیں زندہ کیا ہے فی الواقعہ خدا کی طرف سے ہے اور جس طرح اس نے تمہیں روحانی حیات سے مالا مال کیا ہے ایک وقت آئے گا کہ وہ اسی طرح تمام جمالیات کو سیاحت سے ہمکنار کر کے اپنی آقا و مطہر حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے قدموں میں لا ڈالے گا۔

سودے روحانی حیات سے ہمکنار ہونے والے خوش نصیبو! آؤ اور ایک دفعہ پھر اس امتحان میں کامیاب ہو کر ہائی چیلے سے کہیں بڑھ کر فایا امتیاز کے ساتھ کامیاب ہو کر اپنے خالق و مالک کے حضور شکر و شہر و اور یاد رکھو کہ تمہارے حق میں ملانے والے کی عظیم الشان دعائیں گریں ہیں۔ وہ تمہارے لئے پہلے ہی سے خدا تعالیٰ کے حضور اثر و جذب میں ڈوبی ہوئی یہ دعائیں مانگ لیا ہے:-

ہر ایک صاحب جو اس لمبی جمل کے لئے سفر اختیار کریں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہو اور ان کو جس عظیم بخشش اور ان پر رحم کرے اور ان کی

مشکلات اور اضطراب کے حالات ان پر آسان کر دینے اور ان کے ہم و غم دور فرماتے اور ان کو ہر یک کیفیت سے منحصی عنایت کرے اور ان کی سزاوات کی راہیں ان پر کھول دے اور روزِ آخرت میں اپنے ان بندوں کیساتھ ان کو لٹکا دے جن پر اس کا فضل و رحم ہے اور تا افتتاح سفر ان کے بعد ان کا فلیفہ ہونے والا خدا، لے دو عالم و اعطاء اور رحیم اور مشکل کشا بی تمام دعائیں متبول کو اور ہمیں ہمارے مخالفوں پر روشن نشانوں کے ساتھ غلبہ عطا فرما کہ ہر ایک قوت اور طاقت تجھ ہی کا ہے۔ آمین

تم آمین!

(اشتراک ۲۰ دسمبر ۱۹۶۳ء)
عزم و ہمت، اخلاص و عقیدت، اور پورے انشراح و بشارت کے ساتھ اس راہ میں تمہارے قدم اٹھانے کی ہر ایک کہ یہ دعائیں تمہارے حق میں متبول ہو کر ان کی ان میں نہیں خائن المرام کو دیکھو آؤ اور دوڑتے چلے آؤ۔ کسی دنیوی مسدح یا نقصان کی پرواہ نہ کرو اور اپنے کہ عظیم الشان روحانی فائدہ تمہیں حاصل ہو گا اور جس آسانی مادہ سے تم بہرہ اندوز ہو گئے اس کی خاطر دنیوی نقصان کو گوارا کر لینا عین سعادت ہے۔

سادہ زندگی

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی
ایدہ اللہ تعالیٰ کا مطالبہ سادہ
زندگی ہر احمدی سے یہ تقاضا
کرتا ہے کہ وہ اس پر عمل
کرے تا جہل لاندہ کے موقع
پر اس کا واضح اثر نظر
آئے۔

اللہ تعالیٰ کی عظیم شان فعلی شہاد

احمدیت کی ترقی کسی مادی وجود سے بالکل نہیں بلکہ محض اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کا نتیجہ ہے

شیخ نور شہد احمد

دیتے رہے ہیں۔ لیکن احمدیت کی تاریخ کے مطالعہ سے ہمیں یہ عجیب ایمان آخروزی نظر رہا ہے کہ ہمارے مخالفین نے جن جن وسائل کو ہماری کامیابی کی بنیاد قرار دیا۔ اللہ تعالیٰ نے وقتی طور پر مستقل طور پر ان وسائل سے جماعت کو محروم کر کے پھر اپنی تائید و نصرت کے کرتوت دکھائے اور اس طرح دنیا کو بتا دیا کہ

”ذیوی وسائل تو اس جماعت کی ترقی کا ذریعہ سمجھنے والوں! تمہارا خیال سراسر غلط اور بے بنیاد ہے اس جماعت کی ترقی ہرگز ذیوی اسباب پر مبنی نہیں۔ اس کے پیروندے بزرگ و بزرگ کامیاب ہیں اس کے فضل سے یہ جماعت قائم ہوئی اور وہی ہر آن اس کا حافظ و ناصر ہے۔“

حضرت مسیح موعود علیہ السلام باقی سلسلہ احمدیہ کے زمانہ میں موعود احمد مس کی علمی کامیابیوں کو بعض مخالفین نے حضرت مولانا عبدالحکیم صاحب رضی اللہ عنہ جیسے جید اور متحرک علماء کو دکھانے میں منت سمجھا۔ تب اللہ تعالیٰ نے اپنی مشیت کے تحت حضرت مولوی عبدالحکیم صاحب کو اپنے پاس بلا لیا۔ اور ان کی وفات کے بعد ہی موعود احمد مس کو غیر معمولی ایچ پی سے نعت پڑھ کر علمی کامیابی عطا فرمائی اور اس طرح دنیا کو بتا دیا کہ یہ کامیابی میری اور صرف میری تائید و نصرت کا نتیجہ ہیں۔ لیکن دنیا نے پھر بھی نہ سمجھا اور بعض لوگوں نے خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پرکشش شخصیت کو احمدیت کی ترقی کا ذریعہ قرار دیا۔ اور جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وفات ہوا تو برطانیہ کی ایبے ایس سلسلہ ختم ہو جائے گا۔ لیکن سلسلہ پھر بھی قائم رہا۔ بلکہ ترقی چلا گیا۔ اور ہر سال عید سالانہ پر آنے والے احباب کی تعداد بڑھتی گئی۔ پھر لوگوں نے حضرت مولانا نور الدین صاحب رضی اللہ عنہ کی علمیت و شہرت کو اس سلسلہ کی ترقی کی بنیاد قرار دیا۔ لیکن جب حضرت مولوی صاحب بھی اللہ تعالیٰ کی

اللہ تعالیٰ کا وعدہ اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے۔
 ذکات حقاً علیہما نصر
 المہ منین (الروم)
 یعنی مومنوں کی مدد اور ان کی تائید و نصرت کرنا ہم نے اپنے اوپر فرما کر رکھا ہے۔

اس وعدہ الہی کے مطابق ہر زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے مومنین کو غیر معمولی نصرت و تائید سے نوازا اور قدم قدم پر مدد کی مدد کی۔

مخالفین کا نقطہ نظر

مخالفین کی نظر میں چونکہ مادیات تک محدود ہوتی ہیں۔ اس لئے جب الہی جہتوں کی کامیابیوں کو دیکھتے ہیں تو بوجہ یہ سمجھنے کے کہ یہ اللہ تعالیٰ کی مدد و تائید کا نتیجہ ہے۔ مختلف مادی وسائل و اسباب کو ان کامیابیوں کی بنیاد قرار دیتے ہیں اور مومنین کو مخاطب کر کے کہتے ہیں کہ ہمارے ہاں جو کچھ اظہار انت من المسحرین والذمیرین یعنی تم کو مسحور یا مسحور ہونے خود شعیر اولیٰ ہے بلکہ تمہارا سچے کوئی اور طاقت ہل چکے جو عیسائے الودولت یا دیگر مختلف ذرائع سے تقویت پانچ رہی ہے۔

اس طرح وہ کہتے ہیں
 انہم یقولون انما صلحہ
 بشر (محل)

یعنی یہ کامیابی دجی الہی کی وجہ سے نہیں ہوتی۔ بلکہ کوئی اور مادی تہمتیں دہریہ سکتا ہے اور انہی کی کوششوں کی وجہ سے ہمیں کامیابی ہوئی ہے۔

جماعت احمدیہ کے ساتھ اللہ تعالیٰ کا سلوک

اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو جن کی تائید کے لئے کوشش کی ہے اور اپنی قدیم نعت کے مطابق اسے شدید مخالفتوں کے باوجود قدم قدم پر اپنی غیر معمولی نصرت سے نوازا ہے۔ قرآن مجید کی مندرجہ بالا آیات کے عین مطابق ہمارے مخالفین بھی ہماری ترقی اور کامیابی کا سبب مختلف مادی وسائل اور اسباب کو قرار

دنیا میں مادی وسائل کو یا فانی وجود کو احمدیت کی ترقی کا موجب سمجھتی تھی۔ اللہ تعالیٰ نے ان سے جماعت کو محروم کر کے بھی اپنی تائید و نصرت کے کرتوت دکھائے ہیں اور اس طرح واضح کر دیا ہے کہ اس جماعت کی ترقی ہرگز ذیوی اسباب پر مبنی نہیں ہے۔ اس کے سر پر خدائے برکت کا سایہ ہے اور وہی ہر آن اس کا حافظ و ناصر ہے۔

مندرجہ بالا اغراض اس حسرت ناک کامیابی کے احساس کی غمازوں کر رہے ہیں جو اللہ تعالیٰ کی خلافت کی کامیابی کا وجہ سے مکرر مخالفت کے قلوب میں پیدا ہوا۔ لیکن خدا کی عظیم قدرت ہے کہ خطہ ہند میں جماعت احمدیہ کی مرکز قادیان سے بھی محروم ہو گئی۔ اور جو کچھ کے باوجود ترقی ہی ترقی پائی گئی۔ پھر پانچ علیہ السلام پر آنے والے احمدی احباب کی تعداد آہستہ آہستہ ہزاروں تک پہنچی اور قادیان سے وابستگی کو ترقی کی وجہ سے قرار دینے والے احباب کی جماعت پر بھی ناکامی اور حسرت و یقین کے انگوروں پر نشانی ہوا۔

ہماری محنت و عقیدت کا اصل مرکز اللہ تعالیٰ ہے

مکرر مخالفت نے ہمیں پرکھتی کہ طعنہ دار اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا خرد ہونے کی حیثیت سے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ افراد جماعت کی عقیدت و محنت کو ہماری کامیابی کی ذریعہ قرار دیا لیکن جب کہ سب کو علم ہے کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایک ایسے عہد سے صاحب خراش ہوا اور جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی پیروی کے طرح تعان قیادت سے اور حضور کی مدد و ہدایت ایمان آخروزی تقابیر سے محروم ہے اگر جماعت کا ترقی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی نعت سے وابستہ ہوتی اور احمدی احباب بعض حضور کی خاطر عیسائیت پر آتے تھے تو چاہیے تھا کہ حضور کی خلافت کے بعد یہ تعداد بمرعت کم ہوتی جلی جلی جلی لیکن اپنے اور بگائے جیسا ہمارے ہیں کہ حضور کی خلافت طبع کے باوجود اور حضور کی وصیافت تائید سے محروم ہونے کا علم نہ کرنے کے باوجود اور حضور کی بدعاتت قرار سے محروم ہونے کا علم نہ کرنے کے باوجود ہر سال علیہ السلام

ازلی مشیت کے ماتحت قوت ہو گئے۔ تو جماعت کی قیادت ایک ۲۵ سالہ نوجوان کے ہاتھ میں آئی۔ جس کا یہ نا تجربہ کاری اور کم علمی کا طرز غیر ہی نہیں بلکہ اپنے بھی دیتے تھے۔ لیکن جماعت پہلے سے ہی بڑھ کر ترقی کرتی چلی گئی۔ حتیٰ کہ ان نا تجربہ کار و نوجوان کے ہاتھوں احمدیت کی شہرت دنیا کے کونوں تک پہنچ گئی۔ اور اس کے عہد خلافت میں جماعت کے سالانہ جلسوں میں شریک ہونے والوں کی تعداد انہیں سے کہیں جا بوجھی اس کے بالمقابل اسے کم علم اور نا تجربہ کار قرار دینے والے نوجوان اور مسیحی احباب کی آواز احمدیہ بڑھ کر کی در در و آواز تک کا محدود رہی۔

مکرر مخالفت پر اللہ تعالیٰ کی تمام حجت

جب مخالفت تائید کے زمانہ میں جماعت احمدیہ کی غیر معمولی اکثریت سیدنا محمود ایدہ اللہ عنہ کے دامن سے وابستہ ہو کر دروازہ ترقی کرنے لگی۔ تو جب سے کہ پھر بھی لوگوں نے خدا کی نصرت و تائید کو محسوس نہ کیا۔ اور اس ترقی کے لیے ہماری اسباب اور ذرائع دیکھنے لگے پھر پھر اپنی من مکرر مخالفت نے جو ابتدائی زمانہ میں ہرے خنجر سے یہ لکھا کرتے تھے کہ

(۱) ”ابھو مشکل قوم کے ہوں
 حصہ لے لانا نہیں حقیقت تسلیم
 کیا ہے۔“ (دیپنم ص ۵۵)

(۲) ”پانچ لاکھ آدمیوں میں سے
 دسواں حصہ بھی ایسا نہیں دگیا
 جس نے نہیں حقیقت اور مطالعہ
 تسلیم کیا ہو۔“

(دیپنم ص ۲۱) ”ایسی لاکھ
 انہوں نے اب یہ چنانچہ شروع کر دیا کہ
 ”اگر قادیان ان کا مرکز نہ ہوتا
 اور مال صاحب حضرت صاحب
 کے بیٹے نہ ہوتے۔“

تو پھر ہم دیکھتے کہ یہ
 کس طرح کامیابی حاصل کرتے؟
 ”حرة الاحتمت“ مصنف
 ذاکر بشارت احمد صاحب

کے موقع پر آئے والے اجاب کی تعداد میں اضافہ ہوا جا رہا ہے۔ اور اس طرح ہمارے سلسلہ اللہ تعالیٰ کی ایک عملی شہادت پیش کرتا ہے جو ہر سال دنیا کو بتاتا رہتا ہے کہ جماعت خدا اور محض خدا کے فضل سے ترقی کر رہی ہے اس جماعت کی محبت و عقیدت کا اصل اور حقیقی مرکز کوئی انسان نہیں بلکہ اللہ تعالیٰ کی ہی دیوم ذات ہے جس کی رضا کی خاطر یہ جماعت قائم ہوئی ہے۔

خدا کی قافلہ بھی رک نہیں جتا

موجودہ سال جماعت احمدیہ کے نئے عالم المحزون کی حیثیت رکھتا ہے کیونکہ اس سال ہمیں سلسلہ کے متعدد عملی القدر بزرگوں اور نہایت قیمتی وجودوں کی المانک ذات کا صدمہ برداشت کرنا پڑا ہے۔ یہ وجود بلاشبہ ہماری قیمتی متاع تھے۔ ان کی کائنات صلاحیتوں ان کی روحانی برکات اور پُر سوز دعاؤں سے محدود ہمارے لئے بہت بڑا نقصان ہے لیکن ان کی وفات کی وجہ سے سلسلہ عالمی احمدیہ کا خدائی قافلہ ہرگز رکتا نہیں سکتا۔ اور اس کی ترقی میں اللہ تعالیٰ کوئی رخصتہ واقع نہ ہوگا کیونکہ بالفاظ سیدی مرزا بشیر احمد صاحب فرما لے "مرد خدا"۔

"یہ امتحان عارضی نوعیت رکھتے ہیں ان کی وجہ سے خدائی قافلہ رکتا نہیں سکتا۔ یہ چلتا چلا جائے گا پہلے بھی خوف آئے جو خدا نے فضل سے بدل دیئے۔ اور اب بھی ایسا ہی ہوگا"

خدا تعالیٰ کی جھوٹی تمنائیں

ان قیمتی وجودوں کی وفات کی وجہ سے بعض مخالفت خلق جو روحانی بقیہ سے ہے ہو اور الہی جانتوں کے ساتھ اللہ تعالیٰ کے سلوک سے بے خبری، بھیر بھیل کرنے لگے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس سلسلہ کی ترقی میں رخصتہ پیدا ہو جائے۔ چنانچہ حال ہی میں اس قسم کی جھوٹی اور بے پرکی افواہیں پھیلانے لگے ہیں کہ "قادیانی امت..... ایک خواتک بحران میں مبتلا ہے..... چنانچہ"

مستقل چندہ دستگاہ کی تعداد صرف پانچ ہزار تک رہ گئی ہے اور اس طرح جائداد وقف کرنے والوں کی شرح بھی روز بروز گرتی جا رہی ہے۔ "دشمناب بچو نہیں" ظاہر ہے کہ جو کچھ لکھا گیا ہے اس میں ذرہ بھر بھی صداقت نہیں ہے۔ دراصل ان افواہوں کے پس پردہ ان لوگوں کی جھوٹی خوشنویالی اور تمنائیں کام کر رہی ہیں کہ اللہ تعالیٰ چند قافی وجودوں سے جو خودی کی وجہ سے اس جماعت کی ترقی رک جائے لیکن اللہ تعالیٰ یہ تمنائیں کبھی پوری نہ ہوں گی۔

احمدیت اللہ تعالیٰ کا لگا ہوا پورا ہے

ایک ایک احمدی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس یقین پر قائم ہے کہ احمدیت کا انحصار کسی مادی وجود پر نہیں ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کا لگا ہوا پورا ہے۔ ہر ذی وجود تو کرتے رہیں گے اور گزرتے چلے جائیں گے۔ لیکن یہ پورا ہمیشہ بڑھتا رہے گا کوئی نہیں جو اس کی ترقی کو روک سکے۔ خدا تعالیٰ ہمیشہ حسرت دہاں کے عالم میں ایسی کہنے پر مجبور ہوتے چلے جائیں گے کہ

"میری حسرت زدہ نگاہیں حسرت دیکھ رہی ہیں کہ بڑے بڑے گرجوں اور کھیل اور پورٹس اور ڈاکٹر جو کھٹ اور ڈیپارٹ اور بیگ کے فلسفہ تک کو خاطر میں نہ لاتے تھے۔ غلام احمد کابانی..... پرانے عہدہ تھے۔ بد کہ لکے ایمان لے آئے ہیں۔"

ذمہ دار اللہ تعالیٰ پرستار تھے اور اس طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تحریر کردہ یہ الفاظ ہمیشہ پورے رہتے رہیں گے کہ

"اے نادانو!..... مجھ سے پہلے کوئی صادق ضائع ہوا جو میں ضائع ہوا ہوا ہوں گا۔ کس سچے وفادار کو خدا نے ذلت کے ساتھ ہٹا کر دیا جو مجھے کرے گا۔ یقیناً یاد رکھو اور کان کھو کھو سونو کہ میری روح ہلاک ہونے والی اور تمہیں اور میری سرشت میں ناکامی کا خمیر نہیں..... دشمن ذلیل ہوں گے اور عہدہ شرمزہ"

اور خدا تعالیٰ اپنے بندے کو ہر میدان میں فتح دے گا۔ (اوزار الاسلام)

حلیہ سالانہ مخالفین کی تمناؤں کو غلط ثابت کرنے کا نامادہ موقع ہے

اُدھر تو مخالفین ان خوش ہمنوں کا اظہار کر رہے ہیں کہ اب یہ خدائی قافلہ رک جائے اور ادھر ہماری خوش قسمتی سے ہمارا حلیہ سالانہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے قریب سے قریب تر آ رہا ہے جو پھر ہمیں اس امر کا موقعہ بھی پیش کر رہا ہے کہ ہم اس میں زیادہ سے زیادہ قدامت میں شامل ہو کر اپنے عمل سے یہ ثابت کر دکھائیں کہ مخالفین کی تمنائیں ہرگز پوری نہیں ہوں گی۔ اور احمدیت کی ترقی رکتی نہیں۔ بلکہ وہ خدا کے فضل سے آگے ہی آگے قدم بڑھا رہی ہے۔

جو لوگ یہ سمجھنے لگے ہیں

لا شائدا اب اس جماعت کی ترقی رک جائے گی۔ ان کی جھوٹی تمناؤں کی حقیقت کو ذرا غم کرنے کے لئے ضروری ہے۔ کہ اس سال شمع احمدیت کے پورے جوق درجوق جلسہ سالانہ میں شامل ہوں اور اس طرح دنیا کو ایک دفعہ پھر بتادیں کہ ہماری

جو لوگ یہ سمجھنے لگے ہیں کہ اب اس جماعت کی ترقی رک جائے گی ان کی جھوٹی تمناؤں کی حقیقت کو واضح کرنے کے لئے ضروری ہے کہ اس سال شمع احمدیت کے پورے جوق درجوق جلسہ سالانہ میں شامل ہوں اور اس طرح دنیا کو ایک دفعہ پھر بتادیں کہ ہماری کامیابی اور ہماری عقیدت و محبت کا اصل مرکز اللہ تعالیٰ کی ہی دیوم ذات ہے نہ کہ کوئی مادی وجود اسی کی رضائی خاطر ہم مرکز احمدیت میں جمع ہوتے ہیں

کامیابی اور ہماری عقیدت و محبت کا اصل سرچشمہ اللہ تعالیٰ کی ہی دیوم ذات ہے نہ کہ کوئی مادی وجود۔ اسی کی رضا کی خاطر ہم مرکز احمدیت میں جمع ہوتے ہیں۔

چند جلسہ سالانہ

حلیہ سالانہ میں اب چند ہی دن باقی رہ گئے ہیں اور اگرچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال کی چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی گزشتہ سال کی اس وقت تک کی وصولی سے قدرے اچھی ہے۔ مگر ضرورت سے بہت کم ہے۔ لہذا تمام جماعتوں کو چاہئے کہ اپنا اپنا چندہ جلسہ سالانہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے قبل وصول کر کے داخل خانہ کرادیں۔ بعض جماعتوں نے اپنا بٹھ نوٹس دی پورا بھی کر دیا ہے لیکن ابھی ایسی جماعتیں بھی ہیں جن کی وصولی نہایت غیر تسلی بخش ہے۔ یا ان کی طرف سے ابھی تک کچھ بھی وصول نہیں ہوئی۔

لہذا صدران جماعت ڈسٹرکٹ یا ان کی خدمت میں لگا کر اس پر ہے کہ ان گنتی کے چندوں میں چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کے لئے پوری جدوجہد فرمائیں تا ان کے بٹھ کے مطابق وصولی ہو جائے۔ جزاکو اللہ احسن المجتاز۔ (ناظر بلیٹن ربوہ)

انجمن وقف جدیدہ کالٹریکچر

وقف جدیدہ انجمن احمدیہ ربوہ کی طرف سے ایک نئے جذبہ ذیل کے مقاصد کے لئے ہوجا رہے ہیں۔ انجمن وقف جدیدہ تمام کتب خریدوں سے خرید فرمادیں (۱) ذریعہ کے نام پر خرچ قیمت ۱۰۰۰ روپیہ اعلیٰ کاغذ۔ ۵۰ روپیہ درمیانہ کاغذ (۲) ارشادات خریذی قیمت ۲۰۰ روپیہ (۳) بکلیں کے الہامی ہونے کے لئے ۵۰ روپیہ قیمت ۲۰ روپیہ (۴) تحائف آسٹریا اور سولہ اعلیٰ قیمت ۲۰ روپیہ

ذات نظر ارشاد وقت جدیدہ

نوشتخبری

جلد سالانہ کے موقع پر
 * Coca Cola اور نام 7 سیون اپ
 * ڈالٹا ناسٹی * اعلیٰ درجہ کا چھالیہ
 * سائچی اور گیکٹیل بان
 خریدنے کے لئے
 غلام محمد پان فروش غلہ منڈی دیوبند
 کو یاد رکھیں :

گزار احمد ہر حصہ مکمل

پنجابی منظوم بطرہ میر و ارث شاہ
 یعنی

سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام کی سیرۃ طیبہ مولانا ابوالخیر قریشی محمد اسماعیل صاحب
 ان ہر حصہ حصص میں حضرت سید موعود علیہ السلام کی سیرۃ طیبہ پنجابی اشعار میں تہایت دلکشی اور
 عمدہ پیرایہ میں بیان کی گئی ہے پنجابی جاننے والے اصحاب کے لئے تبلیغ کے لئے تہایت
 مفید کتاب ہے۔ جلد سالانہ کے موقع پر تمام کتب خانوں سے حاصل کریں
 محلہ کا پتہ: ظفر پبلشر اینڈ بک سیلز دیوبند

درویشان قادیان بزمیں آپ کیا پائیں گے؟

تعمیر ملک کے بعد قادیان کے تفصیلی حالات - درویشان قادیان کے شب و روز
 اہم اور دینی بیانات و خطوط - وسیع تبلیغی ماحول کا تذکرہ - صبر و استقامت اور
 تائبہ الہی کے ایمان افزہ واقعات - غیر مسلموں کے تاثرات و آراء متعدد
 تصاویر و نقشہ آبادی قادیان - قادیان دارالامان سے اپنی محبت و عقیدت کا
 ایک عملی ثبوت اس رسالہ کو خرید کر پیش کریں
 قیمت ارٹھائی روپے علاوہ محمول ڈاک
 مینجر الفکر دیوبند

آئینہ سنی مجاہدین اور

جب کہ اکثر اساتذہ کرام نے جماعت احمدیہ کے موزوں سنیہ محرم مولانا محمد حسین صاحب
 مولوی فاضل شاہ کے ذریعہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ کی ہدایت پر مجاہدین اور
 روس کی سرزمین پر اسلام اور احمدیت کی تبلیغ کے لئے شہادت دے گئے تھے وہاں پر ایک
 لڑخیز خیر مظالم کا نشانہ بننا پڑا اور قید و بند کی صعوبتوں کے دوران اپنے فریضہ تبلیغ کو
 ادا کیا اور اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے نظارے دیکھے۔ حال ہی میں محرم مولوی صاحب
 نے اپنے ہی ایمان افزہ حالات کتابی شکل پر شائع کرائے ہیں۔
 جلد سالانہ کے دوران میں دیوبند کے ہر ایک کتب خانے سے طلب فرمائیں
 قیمت اعلیٰ کاغذ تین روپے عام کاغذ دو روپے
 خاکسار: عباد اللہ گمانی دیوبند

مباحثہ مصک

از قلم مولانا ابوالخیر قریشی
 تردید عیسائیت میں بھٹوس اور مسکت
 دلائل کا لاجواب مجموعہ ہے۔
 انگریزی ایڈیشن - سوا روپیہ
 اردو ایڈیشن - دس آنے
 محلہ کا پتہ: مکتبہ الفکر دیوبند

کلید ترجمہ قرآن مجید

سارے قرآن پاک کی رکوع دار
 لغات اور لیس ترجمہ - جس کے مطالعہ
 سے صدمہ اجاب سے ترجمہ قرآن کو
 سیکھنے میں مدد ملتی حاصل کی
 قیمت ہر دو حیلہ پانچ روپے -
 حیات قدسی یا حضرت سید محمد
 مقت
 حکیم عبداللطیف صاحب کتب
 نزد قمر آرٹ پریس گولن زار دیوبند

الشركة الاسلامیہ لمبیکہ کی نئی پیش کش

ملفوظات

جلد پنجم
 جلد ششم
 سیدنا حضرت اقدس سید موعود علیہ السلام کے کلمات طہارت جو حضرت امیر کی ترمیمی اور حاشی
 تفسیر کے لئے مفید اور تربیتی اولاد کا بہترین ذریعہ ہیں۔ یہ خزائن علم و عرفان
 جملہ ہر دو جلد پر یہ ۸ روپے فی جلد علاوہ محمول ڈاک طلب فرمائیں۔

☆ فصل الخطاب ☆

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کی وہ مولانا آرا تصنیف جو عیسائیت کے
 مبسوط دلائل پر مشتمل ہے اور امام الزمان سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام سے خارج
 تحسین حاصل کر چکی ہے۔ جلد سالانہ کے موقع پر طلب فرمائیں

فضائل القرآن

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ کی حیرت انگیز
 چھ لکھ تیرہ سو کا مجموعہ جو قرآن مجید کے فضائل سے تعلق پر مسمارت و پر خلعت معانی
 پر مشتمل ہے۔ جلد سالانہ کے موقع پر طلب فرمائیں۔
 ہر دو جلد پر یہ ۸ روپے صرف
 محلہ کا پتہ

الشركة الاسلامیہ لمبیکہ

حب لباسک - بچوں اور بوڑھوں کیلئے پیغام شفا بہر قسم کی کھانسی کو دور کرتی ہے قیمت فی شیشی دو روپے
 روانہ خدمت خالق جوہر دیوبند

اللہ بک عبدالعزیز کی انگوٹھیاں تیار کرو احمدیہ کان یورپ اور انڈیا جرنل نمبر ۱۰ بلجنہال سے بھی ملتی ہیں

<p>حب انجرا سوی کی تقریب کی اس قدر خاصیتوں پرستہ چودہ روپے شیرینوں کے مردوں کی بلہ ٹارنگ کیف کا واحد دوا چار شپے شخصوں کے مرض انہر کی مستقل چڑیاں فی ڈبہ تیس روپے خوشنما اولاد سوسیدہ کا محراب دوا نہ بیچتے کلیہ نظام جان اینڈ سنٹر گوجرانوالہ</p>	<p>مجموعی اور جواریش ۴۰ معجون اعلا صفا ۴۰ جواریش جالیوں ۴۰ جوارش کونی ۴۰ اطریٹل کشیز ۴۰ اطریٹل اوٹوٹوٹس تمام مرضات اسٹیل اور مکمل اہل اہل سے تیار وہ غرضت بیگانگ میں خریدنے کے لئے خورشید یونانی دواخانہ کھنڈ گول بازار جلوه چیتنہ پور لاہور</p>	<p>حیدرآباد پاکستان و مصر مولانا جمال الدین صاحب شمس کی قیمتی رائے۔ نایاب احمدیت حصہ چہارم کے بارے میں "نایاب احمدیت حصہ چہارم حواء اور اہل بیت کی طرف سے نئی کی گئی ہے اسے پڑھنے سے دیکھیں "نایاب احمدیت کی تیسری کتاب" ادارہ اہل بیت سے کیا جا رہا ہے اور نئی کی بات ہے کہ سیدنا حضرت یوحنا مریض علی الصلوٰۃ والسلام کی تاریخ کے بعد حضرت علیؑ نے آپ کے علم و فضل کے واقعات میں لکھا ہو گئے ہیں کتاب نہایت جامع اور سب کے سب حیات کے حالات سے تیار ہے نایاب باتوں پر مشتمل ہے جو ہم تک نہ پہنچیں تھی یہیں مصنف نے اس کی تالیف میں بہت محنت لائی ہے اور اس وقت کے لئے ایک کتابت نہیں دیکھی ہے کہ یہ اسے علاوہ نایاب کے علاوہ نایاب تصانیف لکھی گئی ہیں مباحث اور کتابت عمدہ ہے اور موجودہ قیمتوں کے لئے اصل کتابت میں ہفت کا گنا ہے میں جماعت کے ہر فرد سے اپیل کروں گا کہ وہ اسے فوراً خرید لیں کیونکہ اس جلد میں جن واقعات کا ذکر کیا گیا ہے احمدیت کی نئی پورے کے لئے ان کا جاننا نہایت ضروری ہے۔" بدیعہ بیچتے جس کتابت میں ہر کتابت سے خریدیں۔ (ادارہ اہل بیت لاہور)</p>
<p>دوسروں کی نگاہ آپ کا ذوق ۲۹ کرسٹل بلڈنگ دہلی مال لاہور فرحت علی جیولریز فون ۲۹۷۳</p>		

فون لاہور ۲۸۵۶

فون لاہور ۲۵۲۶

رہنہ جلائے پشور کے لئے جانے والے اہل بیت
گوجرانوالہ جرنل بس سٹینڈ پر

پرنس ٹریڈنگ کمپنی
کیمپ لگا یا جا رہا ہے

گوجرانوالہ - گجرات - سیالکوٹ - جہلم کے اضلاع کے دوست فائدہ اٹھائیں!
نوٹ: سپیشل بینک کے لئے گوجرانوالہ بس سٹینڈ پر منیجر عبدالکریم صاحب خالد سے
مل کر باقاعدہ بینک کرا لیں۔
مینجنگ ڈائریکٹر: ایس ایم شریف

شریت خانہ ساز، نزلہ زکام - دماغ کھانسی کا بے نظیر شربت، فوری اثر کا ہے، فوٹیجہ ہیر، دواخانہ خدمت حلق بہت زیادہ

